

Тест 1. Значение на думата, сродни думи, части на речта, изречение

Подрумничета

Колко трут е потребен, зада стане гладак и кръгал и твърдият камак! А вудата прави това. Морето не уморно и тарпеливо плъзга своите вълни и побеждава най коравите камани. Благодаря ви, дете ме научихте, светли и бистри вълни! И аз трябва да се трудя неуморно като вас.

Брой допуснати грешки: 12

Тест 2. Гласни и съгласни звукове, части на речта, сродни думи

Блок № 4

Блоковете били измислени от един човек, които убичал да мечтае. Тои си претставял, че в тях хората ще живеят штасливо и ще одглеждат гръдини на покривите. Ако искаш да се расходиш преди вечеря, просто вземаш асансйора до горе. Гледаш града от високо и си на мисляш някакви хубави нешта, а глохарчетата фсичко чуват и изпълняват.

Брой допуснати грешки: 15

Тест 3. Строеж и правопис на думите, части на речта, словосъчетание

Най-добрият син

Един башта разделил целиа си имот между тримата си синове. Устанал му един-единсвен скапоценен пръстен. Бащата решил да го дари на най добрия от синовете си. Но как да упредели кои е най добрият? Добър е онзи, които прави добро, казъл си старецът. За това тои обещал скъпоценния пръстен на онзи от синовете си, който стори най-голямото добро.

Брой допуснати грешки: 15

Тест 4. Строеж на думата, синоними, части на речта

Справедлива подялба

Лавът, магарето и лисицата тръгнаха на лоф. Подгониха зверовете горски.

Вечерта тримата лофци спрели прет пештерата на лъва. Горският цар пугледнал лакумо на трупания дивеч и зъповядал на мъгарето да направи подялбата. Добрудушното мъгаре распределило най добросъвесно плячката на три еднакви купчини.

Брой допуснати грешки: 15

Тест 5. Ударение, меки и твърди съгласни, части на речта

Хитрец и готвач

Един хитрец живеел нат една густилница Той сядъл доотворения прозорец, ядиал хляп и лапъл парите, които излизали от готварницата. Като разбрал това, готвачът рекал да се пушегува сгоста. Тои отишал при него и му претставил сметка за яденето, което гостът получавал нъправо от прозореца. Хитрецът прегледъл сметката и извадил от кесията си пари. После ги преброил и ги подал на готвача.

Брой допуснати грешки: 15

Тест 6. Строеж на думата, части на речта, изречение

Цигулката на щурчето

Бръмбърите са вит насекоми. Може даги от криеш пот камак или под кора на разтение, както и около купчините с буклук. Те лесно се разпознават по тешката брониа, която носиат. Един от най ярките претставители на тези насекоми е бръмбърът рогач. Негов отличителен белек са убразуванията на главата сформа на рога.

Брой допуснати грешки: 15

Тест 7. Правопис на думите, синоними, сродни думи

При морската царица

Един дарвар се прибрал от работа фкъщи с три брадви. На рамо носел старатаси брадва, а от торбата мусе пудавали две нови скъпоцени брадви. Фсички в селото искали да ознаят как саседът им се е здобил с златна и със сребарна брадва. Ала той се усмихвал и не казвал ништо за происхождения на съкровищтето си

Брой допуснати грешки: 15